

## Благородная мебель обладает почти человеческой душой, считают реставраторы

Несколько десятков лет собирает и ремонтирует старинные часы иркутянин, врач по профессии. Совсем недавно это увлечение получило неожиданное продолжение: часовской мастер увлекся реставрацией старинной мебели.

По словам бывшего психиатра Аркадия Давыдова, реставрировать мебель он стал, что называется, "по многочисленным заявкам иркутян". Вначале открыл уникальную мастерскую по ремонту старинных часов: каминных, напольных и настенных. Но у многих старых "ходиков" корпус сделан из резного благородного дерева. Пришлось осваивать технологии обработки древесины и работы с различными лаками. "И понесли люди мебель. Например, эмигранты отдали шкаф. Он был черный от времени, пришлось работать неделю, очищая", - рассказал Аркадий Давыдов, реставратор.

Вместе со шкафом в мастерскую попало фортепиано середины XIX века. Реставратор приводил его в порядок несколько месяцев. Теперь инструмент планируется передать в экспозицию усадьбы Сукачева. Постепенно необходимость ремонтировать мебель переросла в новый интерес Аркадия Давыдова. "Свое утро я начинаю с помойки. Меня поражает, что люди выбрасывают на помойку и красное дерево, и дуб. А я им даю вторую жизнь", - говорит Аркадий Давыдов.

Мастер рассказывает, что самая лучшая мебель - та, которая изготовлена из дуба. Ее структура, подчеркнутая лаком, очень красива. А самая практичная и долговечная - так называемая "венская". "Надо сказать, до сих пор хорошо выглядят, например, венские стулья. На многих из них можно видеть надпись: "настоящее буковое дерево", - отмечает реставратор.

Большинство старинной мебели в Иркутске заграничного производства. Специалисты говорят, что так получилось из-за того, что в Сибири сходились многие торговые пути. И потому, что сюда были сосланы многие опальные дворяне. Реставраторы верят, что благородная мебель обладает своей, почти человеческой душой.

Автор: Артур Скальский © АС Байкал ТВ IT'S MY LIFE..., ИРКУТСК 2672 14.10.2002, 00:00 292  
URL: <https://babr24.com/?ADE=4139> Bytes: 1854 / 1854 [Версия для печати](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Автор текста: **Артур  
Скальский.**

[НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:](#)

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### **ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:**

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### **КОНТАКТЫ**

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24\_link\_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24\_link\_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24\_link\_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24\_link\_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24\_link\_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot\_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта